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Este libro, premio Barco de Vapor 2010, relata el amor que se instala entre dos jóvenes al verse y el camino que han de recorrer para estar juntos. Es también un libro de Literatura, porque el protagonista descubre la importancia de las letras para comunicarse  y transmitir sus sentimientos.
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La obra narra la historia de un niño huérfano del siglo XIX que no sabe ni leer ni escribir y que se enamora de la única hija de una familia "de noble cuna". Ambos tienen 15 años y se comunican a través de las páginas arrancadas de un libro llamado Historia de un segundo en el que ella va subrayando las sílabas de su mensaje. 

Sierra i Fabra señala que es el título del libro el que sirve de argumento para la novela ya que "un segundo de amor de verdad cuesta mucho encontrarlo". El autor catalán afirma que no se propone dar lecciones con sus libros: "no me planteo cambiar el mundo; yo cuento historias, en este caso una de amor intenso". 

Esta novela infantil, dirigida a lectores a partir de 12 años, se presenta como una narración sencilla y literaria, relatada en tercera persona y desde el punto de vista del joven protagonista, Eliseo. Además, emerge en paralelo otra narración contada en seis páginas arrancadas del libro que da nombre a la obra: Historia de un segundo. 

