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RESUMEN


La maleta de la ciencia es un libro que permite disfrutar de los experimentos a cualquier edad, desde la infancia hasta la jubilación. Antes de ser publicado, su contenido ha sido experimentado durante diez años en numerosos centros educativos, escuelas de verano y universidades. Además, dispone del aval científico de profesionales destacados.


El objetivo que persigue es divulgar la ciencia con unas prácticas alentadoras pero sencillas, baratas, seguras y muy claras, para que cualquier persona pueda acercarse de forma rigurosa al mundo de los experimentos, con independencia de sus conocimientos. 


El presente volumen nos ofrece sesenta prácticas sobre aire y agua. Además, se incluye bibliografía y páginas web que nos muestran diversas posibilidades científicas, información sobre los museos de ciencia del Estado español y un montón de ideas dedicadas, especialmente, a los más pequeños. Y todo el conjunto está ilustrado con humor y organizado didácticamente con claridad.


La metodología que propugna está pensada para favorecer la renovación pedagógica y, a partir del proceso científico, ayudar a formar una ciudadanía mejor en una sociedad más justa. Todos los recursos experimentales concentrados en el libro están a disposición de aquellas personas que, a cualquier edad, estén dispuestas a aprender, jugar, manipular, equivocarse, continuar..., y a mantener la ilusión.





TEMAS CENTRALES – ÍNDICE 


Introducción · Como utilizar este libro para aprender y sobrevivir. Una ojeada  a la ciencia escolar. ¿Por qué no se realizan más experimentos en el aula? ¿Cómo podemos utilizar la maleta de la ciencia? Un recurso al alcance de todos y gracias a muchos · Primera parte.  Aire · Fundamentación científica de los experimentos de aire: ¿El aire ocupa espacio? ¿Qué globo será más rápido? ¿El aire pesa? ¿Cómo sabemos que existe el aire? ¿Cómo funciona un helicóptero? ¿Qué papel caerá primero? ¿El aire ejerce fuerza? ¿Cómo funciona un paracaídas? ¿Por qué se atraen dos pelotitas?... · Segunda parte. Agua · Fundamentación científica de los experimentos de agua: ¿Podemos comprimir el agua? ¿El agua tiene pegamento? ¿Cuánto aire te cabe en los pulmones? ¿Por qué no se moja un pañuelo dentro del agua? ¿Cómo podemos transportar agua con pajitas? ¿Cae el agua en un cubo invertido? ¿Puede mantener el equilibrio un bote de refresco en diagonal?. ¿Existe la botella de agua intermitente? · Recursos para hacer experimentos: Bibliografía sobre ciencia y experimentos. Bibliografía web comentada sobre ciencia y experimentos. Museos de ciencia y planetarios del estado español. Fichas de experimentación. 
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