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DESTINATARIOS


Profesorado de cualquier etapa educativa, miembros de equipos de asesoramiento psicopedagógico (EAP), profesorado de centros de recursos, profesorado y alumnos del Instituto de Ciencias de la Educación y de la Facultad de Pedagogía y Psicología, facultades de formación del profesorado.





RESUMEN


Desde este enfoque, Alumnado con dificultades de regulación del comportamiento (Vol. I). Infantil y primaria está pensado para ayudar a los maestros, pedagogos, psicólogos y otros profesionales de la educación en su tarea de educar a niños y niñas que presentan dificultades para adaptarse con serenidad a las demandas escolares. Son niños y niñas que suelen describirse con frases como: «tiene una mala actitud» y otras expresiones que nos indican que algo no va bien. La experiencia de las autoras les hace ver estas frases como clichés que encorsetan tanto al maestro como al niño.


El punto de partida es que hay otra forma positiva de educar y favorecer a este alumnado con dificultades para autorregular su conducta, y que ésta nace de comprenderlos, identificar sus fortalezas, preparar con cuidado la propuesta educativa y trabajar proactivamente en equipo.


En definitiva, es un libro escrito desde la escuela para la escuela, con el que se pretende ayudar y acompañar a los maestros, desde una perspectiva eminentemente práctica y escolar, dejando al margen estimaciones hechas en ámbitos ajenos a la escuela. 





TEMAS CENTRALES – ÍNDICE 


Punto de partida: La necesaria mirada inclusiva · El desarrollo socializador: · Detección: ¿por dónde empezar? · ¿Para qué evaluar, qué y cómo?  · ¿Qué podemos hacer? · ¿Qué centros para estos alumnos? · Para saber más · Referencias bibliográficas. 
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