LA FUTURA REFORMA EDUCATIVA: por el buen camino

Es un acierto que el Ministro de Educación José Ignacio Wert oriente los objetivos de la reforma educativa a incrementar el esfuerzo, como único camino para acabar con el fracaso escolar. La crisis que atravesamos obliga a elevar el nivel de exigencia planteado en las reválidas al acabar Primaria, Secundaria y Bachillerato. Estamos en el buen camino:
CAMBIOS QUE SE AVECINAN


Acabar con el fracaso escolar.- Aquellos alumnos que ya en Primaria presentan serias dificultades y en Secundaria no se sienten atraídos por lo académico necesitan otras alternativas. De ahí que con la reforma de 4º de la ESO se les permita acceder a una Formación Profesional que debe prestigiarse lo más posible.


Refuerzo de las asignaturas fundamentales.- Como lenguas (propia y extranjera) y ciencias, acabando con materias insustanciales

Pruebas al acabar Primaria, Secundaria y Bachillerato.- Las evaluaciones internacionales (PISA) constatan los malos resultados de nuestros alumnos, sobre todo en matemáticas y en comprensión lectora. De ahí que se introduzcan pruebas al acabar Primaria, Secundaria y Bachillerato para saber donde está el alumno y el centro donde estudia.


Especial atención al equipo directivo.- Para conseguir la excelencia, los centros necesitan un buen equipo directivo, capacidad para autogobernarse y la mayor autonomía posible.

Estatuto docente.- Dado que no todos los que se dedican a la docencia están suficientemente preparados, el Ministerio pretende que sólo los mejores y los temperamentalmente capacitados desempeñen ese cometido.

EN QUÉ CONSISTIRÁN LAS PRUEBAS


En Primaria.- Al acabar la Primaria (6 a 11 años), los alumnos realizarán un examen externo, similar en toda España, sobre las materias instrumentales de Lengua, Matemáticas y Ciencias. Si no lo superan repetirán, en el caso que no hayan repetido alguna vez; en ese caso, pasarán con un informe a la ESO parea que reciban el refuerzo académico necesario.


En Secundaria Obligatoria.- Al finalizar la ESO (12 a 15 años) los alumnos consiguen el título si aprueban todo el 4º curso. Si quieren seguir estudiando deben superar una prueba que será distinta si conduce al Bachillerato o a la Formación Profesional.

En Bachillerato.- Sólo si se aprueba la reválida, que sustituirá la actual selectividad,  el alumno obtendrá el título correspondiente. Aquellas Universidades que lo deseen podrán realizar pruebas de acceso.
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